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Seduta del giorno O 2 LUG. 2013

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Dott. Angelo Pellicano'

Nominato con Decreto Assessoriale
N°16/13 del 09/01/2013

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Aw. Rosaria D'Ippolito

e del

Direttore Sanitario
Dott.ssa Marinella lenna

Con l'assistenza, quale Segretario

del Dott.ssa Gaetana Bonanno

ha adottato la seguente deliberazione



Premesso che, l'Institut Paoli-Calmettes e l'ARNAS Garibaldi convengono di sottoscrivere una

collaborazione istituzionale per promuovere la formazione e la ricerca medica attraverso lo

scambio di informazioni, scambio di archivi, di video conferenze, di osservazione in sala

operatoria, di interventi chirurgici e quant'altro a definire;

Che tutto ciò è destinato al perfezionamento delle competenze dei medici nel campo

dell'oncologia ginecologia e senologia;

Che detta collaborazione scientifica si svilupperà tra il personale medico dell'ARNAS

Garibaldi e il personale medico dell'Institut Paoli-Calmettes di Marseille.

Che le discipline interessate alla collaborazione saranno quelle di chinirgia, anatomopatologia,

radiologia, medicina nucleare, oncologia medica e radioterapia;

Considerato che appare opportuno, per la terapia oncologica, fornire un supporto

sull'orientamento terapeutico e sulle linee guida;

Atteso che i risultati finali del progetto saranno il miglioramento dell'assistenza in oncologia e

la ricerca oncologica in entrambi i Centri;

Che saranno a carico di questa ARNAS tutte le spese di vitto e soggiorno dei medici specialisti

dell'Institut Paoli-Calmettes di Marseille.

Visto lo schema di convenzione predisposto in quattro esemplari originali, due in versione

francese e due in versione italiana, nel quale vengono descritti le modalità e termini che

regoleranno l'accordo tra le Parti;

La succitata convenzione prevede una durata di cinque anni dalla sottoscrizione;

Ritenuto, per quanto sin qui esposto, potersi procedere alla sottoscrizione della convenzione di

cooperazione;

Su proposta del Responsabile del Settore Affari Generali Sviluppo Organizzativo e Risorse

Umane, che con la sottoscrizione del presente atto, apposta in calce, ne attesta la legittimità

nonché la correttezza formale e sostanziale;

Sentito il parere del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario;

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa che qui si intendono ripetuti e trascritti:

• Approvare la convenzione di cooperazione tra l'Institut Paoli-Calmettes e l'ARNAS

Garibaldi al fine di istituire una collaborazione per promuovere la formazione e la ricerca

medica attraverso lo scambio di informazioni, scambio di archivi, di video conferenze, di

osservazione in sala operatoria, di interventi chirurgici e quant'altro a definire, destinato al



perfezionamento delle competenze dei medici nel campo dell'oncologia ginecologia e

senologia.

• Procedere alla sottoscrizione della convenzione che allegata al presente atto ne costituisce

parte integrante.

• Stabilire la durata della stessa in anni cinque (5) dalla data di sottoscrizione di entrambi le

Parti.

• Provvedere con successivi atti deliberativi alla liquidazione delle spese sostenute per vitto e

soggiorno dai medici specialisti provenienti dall'Instimi Paoli-Calmettes di Marseille.

• Trasmettere la convenzione sottoscritta all'Institut Paoli-Calmettes per la sottoscrizione di

competenza.

• Notificare copia del presente atto in uno alla convenzione ai Settori e alle UU.OO.

interessate.
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